
PROCES VERBAL

încheiat azi, 27 februarie 2026, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului 
Local al municipiului Zalău care s-a desfăşurat online şi cu respectarea Hotărârii 
Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii: dl. Călin-Cristian Fort - viceprimarul 
Municipiului Zalău, dna. Marina-Bianca Fazacaş - secretar general al Municipiului 
Zalău, dl. Dănuţ Curea - director Direcţia Tehnică, dna. Claudia Ardelean - director 
Direcţia Administraţie Publică, dna. Mariana Cuibuş - director Direcţia Economică, dl. 
Claudiu Chiş - director adj. Direcţia Economică, dna. Mihaela Onuţan - director 
Direcţia Resurse Umane, dl. Laurenţiu Ghiuruţan - director Direcţia Corp Control, dna. 
Adina Predescu - director Direcţia Patrimoniu, dna. Elena-Mădălina Cîmpean - 
arhitect şef Direcţia Urbanism, şefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău. 
Invitaţi: ’dl. Lucian Trif- director Poliţia Locală, dna. Dorina Baboş - director Direcţia 

de Asistenţă Socială Zalău, dl. Sorin Criste - director S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl. 
Alin Ungur - director S.C. Citadin Salubrizare S.R.L., dl Alin Oros - director S.C. 
Transurbis S.A., dl. Vasile Stan - director Ocolul Silvic „Stejarul”, dl. Marcel Adridan 

- director SADP.
Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 

Municipiului Zalău, în data de 26.02.2026, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 376 din
26.02.2026.

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
electronice în ziua de 26.02.2026, cu precizarea datei, orei şi a locului de desfăşurare a
şedinţei.
în continuare, am consemnat următoarele:
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Declar deschise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului 
Zalău, constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, 
astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri 
locali.
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 21 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi Consiliul 
Local îşi poate începe lucrările.

Consilierii prezenţi sunt: dl. consilier Andrei Bako, dna. consilier Csilla Beczi, 
dl. consilier Dan-Vasile Bercean, dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean, dna. consilier 
Anda-Maria Ciobanu, dl. consilier Raul-Bogdan Dragoş, dl. consilier Nicolae Fazakas, 
dl. consilier Călin-Cristian Forţ, dl. consilier Claudiu-Mihail Marian, dna. consilier 
Narcisa-Alexandra Panie, dl. consilier loan-Daniel Taloş, dl. consilier Zoltân Takâcs, 
dl. consilier loan-Bogdan Şerban, dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş, dl. consilier 
Ciprian-Pamfil Vlaicu, dl. consilier Gheorghe Taloş, dna. consilier Monica Băgărean,
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dl. consilier Mihai Crişan, dna. consilier Gabriela-Carmen Olar, dna. consilier 
Andreea-Ioana Juncu, dna. consilier Anca-Manuela Irimiea.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele 
fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:
Dl. consilier Claudiu-Mihail Marian - comisia pentru administraţie publică locală, 
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl. consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz 

favorabil.
Dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl. consilier Dan-Vasile Bercean - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi 
numărul proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit 
de art. 228 la alin. 1 Cod administrativ şi la care nu veţi participa.
Dl. consilier Nicolae Fazakas - Nu o să particip la proiectul de hotărâre numărul 2 şi 
la proiectul de hotărâre numărul 3.

*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a 
prezentei şedinţe, aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe 

site.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
pentru şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău 

din data de 27 februarie 2025, ora 08:30

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Listei provizorii de investiţii pe anul 2026 a 

Municipiului Zalău.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Achiziţia de 
autobuze electrice pentru serviciul public de transport local în zona periurbană a 

Municipiului Zalău Etapa II”.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Achiziţia de 
autobuze electrice pentru serviciul public de transport local în zona periurbană a 

Municipiului Zalău”.
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4.Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii a două imobile - terenuri intravilane 
identificate în C.F. 79826 Zalău şi C.F. 80164 Zalău, proprietatea publică a 

Muncipiului Zalău.
Diverse

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
1 .Proiect de hotărâre privind modificarea Listei provizorii de investiţii pe anul 2026 a 

Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Listei
provizorii de investiţii pe anul 2026 a Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 57

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Achiziţia de 
autobuze electrice pentru serviciul public de transport local în zona periurbană a 

Municipiului Zalău Etapa II”.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului 
actualizat al proiectului „Achiziţia de autobuze electrice pentru serviciul public de 
transport local în zona periurbană a Municipiului Zalău Etapa II”.

Se adoptă hotărârea nr. 58

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Achiziţia de 
autobuze electrice pentru serviciul public de transport local în zona periurbană a 

Municipiului Zalău”.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului 
actualizat al proiectului „Achiziţia de autobuze electrice pentru serviciul public de 

transport local în zona periurbană a Municipiului Zalău”.
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Se adoptă hotărârea nr. 59

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii a două imobile - terenuri intravilane 
identificate în C.F. 79826 Zalău şi C.F. 80164 Zalău, proprietatea publică a 

Muncipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea alipirii a 
două imobile - terenuri intravilane identificate în C.F. 79826 Zalău şi C.F. 80164 Zalău, 
proprietatea publică a Muncipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 60

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ 
Diverse
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Aş vrea să vă supun atenţiei un subiect care a fost 
foarte mediatizat în ultimele zile: desfiinţare sălilor de jocuri de noroc din oraş.
Vă rog să reflectaţi asupra acestui aspect, deoarece sunt foarte mulţi apropiaţi de-ai 
noştri care nu reuşesc să scape de acest flagel şi cred i-am putea ajuta prin desfiinţarea 
sălilor de jocuri de noroc din oraş, mai ales că multe dintre ele se află în proximitatea 

şcolilor.
bacă apreciaţi că, pe viitor, putem iniţia un proiect prin care să desfiinţăm aceste săli 
cu jocuri de noroc, consider că ar fi un lucru benefic, deoarece, până la urmă, sunt doar 
bani care pleacă din economia noastră locală către societăţi naţionale.
Aceste activităţi creează dependenţă şi îi fac pe unii oameni vulnerabili.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Cu siguranţă vom lua în calcul acest aspecte 
După cum aţi văzut ultima Ordonanţă de Guvern prevede ca responsabilitatea 

reglementării va reveni Consiliului Local.
Vom să face o analiză corectă şi vă rog să vă exprimaţi şi dumneavoastră punctul de 
vedere cu privier la acest lucru, deoarece trebuie să luăm o decizie.
Vă susţin 100% în legătură cu acest aspect.
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Oamenii ajung să mintă şi să îşi înşele propria 

familie.
Dl. consilier Mihai Crişan - Dacă acest proiect nu va veni din partea primăriei, cu 
siguranţă va veni partea consilierilor locali şi sunt convins că nu doar din partea celor 

de la PNL.
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Suntem obligaţi să luăm o decizie, nu va fi 
opţional. Trebuie să luăm o decizie şi la nivelul UAT-ului.
Dna. consilier Anca Irimiea - Şi noi susţinem.
Dl. consilier loan-Daniel Taloş - Şi din partea noastră este susţinere 100%.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 

şi vă doresc o zi fhimoasă!

CONTRASEMNEAZĂ 
SECRETAR GENERAL, 

MARINA-BIANe^TFAZACAŞ

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, _ 
CĂLIN-Cj^ST(I Al^ORT plf'

D.R. U./S.A.M. U.f.-CF. G./F. C.
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